
Stagione sportiva 2016-2017

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP16190 Data: 27/03/2017

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 27/03/2017 relativo all'incontro (8447) di Campionato Nazionale Maschile Serie B
disputatosi a Palagorà (MI) il 26/03/2017 tra Milano Rossoblu (604) e HC Merano Pircher (522).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 1 giornate inflitta all'atleta Gruber Kevin (n. tessera 38413) della società Amateursportverein
Hockey Club Meran Junior 522 ai sensi dell’art.4.2 del Codice delle Penalità per violazione della regola 141, VII
del Regol. Uff. di gioco.

Squalifica per 1 giornate inflitta all'atleta Piccinelli Lorenzo (n. tessera 35068) della società Hockey Milano
Rossoblu Srl 604 ai sensi dell’art.4.2 del Codice delle Penalità per violazione della regola 141, VII del Regol. Uff.
di gioco.

Squalifica per 1 giornate inflitta all'atleta Kobler Stefan (n. tessera 39880) della società Amateursportverein
Hockey Club Meran Junior 522 ai sensi dell’art.4.2 del Codice delle Penalità per violazione della regola 141, VII
del Regol. Uff. di gioco.

D) Motivazione:

Gruber Kevin (n. tessera 38413): OMISSIS

Piccinelli Lorenzo (n. tessera 35068): OMISSIS

Kobler Stefan (n. tessera 39880): OMISSIS

E) Spese di procedura addebitate:

€. 200.00 - (duecento/00 euro) alla squadra Hockey Milano Rossoblu Srl (604).
€. 200.00 - (duecento/00 euro) alla squadra Amateursportverein Hockey Club Meran Junior (522).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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